Lista nr 6 - CIAGI

Zad.1
. : | , - : : ; 2
Dany jest nieskonczony ciag geometryczny (a"). wktorym a, =11 a, e Wtedy
2 4 3 9
3 9 2 4
Zad.2
Dany jest nieskonczony rosnacy ciag arytmetyczny (a"] o wyrazach dodatnich. Wtedy
A a,+a,=ay B. a,+a;,=a,+ag C. a,+0a,=0a;+d; D. a,+a,=2q;
Zad.3
W ciagu geometrycznym (a, ) danesq: a, =2 1 a, =12. Wtedy
A a,=16 B. a,=432 C. a,=32 D. a,=2592
Zad.4
W ciagu aryunet}_fcm}m a, =3 oraz a,,=7. Wtedy suma S,,=a,+4a, +...+ 0, +da,, jest
réwna
A, 95 B. 200 C. 230 D. 100
Zad.5
W ciagu arytmetycznym (a, ) mamy: a, =5 i a, =11. Oblicz a;
A, 8 B. 14 C. 17 D. 6
Zad.6
W malejacym ciqg_u geometrycznym (a,) mamy: a =-2 i a;=-4. Iloraz tego ciagu jest
TOWnY
A. =2 B. 2 c. 2 D. 2
Zad.7
W malejacym ciqg_u geometrycznym (a,) mamy: a =-2 i a;=-4. Iloraz tego ciagu jest
TOWnY
2 B. 2 c. 2 D. 2
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Zad.8

W ciagu arytmetycznym (a, ) dane sa: @, =13 i a, = 39. Wtedy wyraz a, jest towny

A, 13 B. 0 cC. 13 D. -26

Zad.9

Ca .
W ciagu geometrycznym (a, ) dane sa: @, =3 i a, = 24. Iloraz tego ciagu jest réwny

A, 8B B. 2 C. L D. -
8 2

Zad.10

W ciagu arytmetycznym frzeci wyraz jest rowny 14, a jedenasty jest rowny 34. Roznica tego
ciagu jest rowna

2

A, 9 B. C. 2 D.

Iql'_h

Zad.11
W ciagu geometrycznym (a, ) dane sa: a, =32 i a, =—4. Iloraz tego ciagu jest réwny

A 12 B. cC. —— D, -12

I\Jll—t

Zad.12
Liczby: 1.3. x—11. w podanej kolejnosci. sq pierwszym, drugim i frzecim wyrazem ciagu
arytmetycznego. Liczba x jest rowna

A 5 B. 9 C. 16 D. 20

Zad.13

a

Trzeci wyraz ciqgu geometrycznego jest rowny 4. a czwarty wyraz tego ciggu jest rowny (-2) .
Pierwszy wyraz tego ciggu jest rowny

A, 16 B. -16 C. 8 D. -8

Zad.15

2—n
¥,

n

Dany jest ciag {an) okreslony wzorem a, = (—1]" dla n=1 . Oblicz a, 1 a;.
Zad.16

Trzeci wyraz ciagu geometrycznego jest rowny 4. a piaty wyraz tego ciagu jest rowny 1.
Pierwszy wyraz tego ciagu jest rowny

A 4 B. 42 C. 16 . 162



Zad.17

Liczby x. y. 19 w podanej kolejnosci tworza ciag arytmetyczny. przy czym x+y=8.
Oblicz x1iy.

Zad.18

Ciag (L x. y—1) jest arytmetyczny. natomiast ciag (x, y. 12) jest geometryczny.

Oblicz x oraz v i podaj ten ciag geometryczny.

Zad.19

Piaty wyraz ciagu arytmetycznego jest rowny 26, a suma pieciu poczatkowych wyrazow fego
ciagu jest rowna 70. Oblicz pierwszy wyraz tego ciagu.

Zad.20

Liczby x—2. 3. x+ 6 saw podanej kolejnosci pierwszym. drugim i frzecim wyrazem ciagu
arytmetycznego. Oblicz x.

Zad.21

Liczby a. b. ¢ tworzg w podanej Kolejnosci ciag geometryczny, Suma tych liczb jest rowna 93.
Te same liczby. w podanej kolejnosci sa pierwszym. drugim i siodmym wyrazem ciagu
aryimetycznego. Oblicza. bic.



